
 

 

V posledních dnech jsme v redakci napjatí jak struny. Souboj o získá-

ní Kalichu věčného mládí mezi bratry Jackem a Salazarem zatím ne-

má vítěze. Salazar má trochu navrch, protože vlastní čtyři z pěti kusů 

mapy a zároveň drží v zajetí Siri, Jackovu sestru. Nicméně nic není 

jasné. 

Včera si Jackova posádka lízala rány, zatímco si její kapitán šel pro-

čistit hlavu. Po návratu už měl Jack jasno. Naverbuje pár Salazaro-

vých kumpánů a s jejich pomocí Siri vysvobodí. Žádný kus mapy 

Salazarovi rozhodně dávat nebude. 

Netrvá to dlouho a strhává se nejvíc nejepičtější souboj. Vzhledem k 

tomu, že bitva stále pokračuje, výsledek se dozvíte v dalším čísle Pi-

rátovin. 

Číslo:      Čtvrté       Dnes je 25. 7. 2020 

Epická bitva o Jackovu sestru, Siri! Kdo zvítězí? 

Tváře s úsměvem 



 

 

Agrikulturní magnátka šulí piráty na almužně 

K Pirátovinám se z několika věrohodných na sobě nezávislých zdrojů 

doneslo, že jakási velkozemědělkyně si najímá přehršel pirátských 

lodí a posádek. Prý mají za úkol přivést zpět co nejvíce semínek z 

různých koutů světa. 

Háček je ale v tom, že to, co piráti za semínka dosta-

nou se ani zdaleka nepřibližuje tomu, co jim bylo slí-

beno. Prachsprostý podvod. Jediný důvod, proč to 

magnátce pod jménem Kvočna Slepivá prochází, je 

že má za sebou obrovský zemědělským monopol a 

nemá nouzi o fanatické stoupence, kteří za ni i položí 

život. 

Pirátoviny varují a doporučují s osobou na obrázku 

nespolupracovat. Nevyjde z toho pro vás nic dobré-

ho! A pokud ji zahlédnete, dejte jí pořádnou bídu! 

Not-so-dank memes 



 

 

Všude známy, všeho znalý a 

vždycky šarmantní kapitán Kubu-

lus dnes připluje do Kamenické 

zátoky a vyšvihne mega párty. 

Důvodem oslavy je vydání nového 

srdceryvného popového alba s ná-

zvem „Ten meruňkový koláč je fakt 

dobrota a jsem přecukrovanej“. 

Naše neomylná redakce hodnotí 

album nejlepším skóre, 5/7. 

Kapitán a muzikant Kubulus přijede - bude párty! 

Not-so-dank memes 

Moudro z notýsku kronikáře Tomíka 

Ten, kdo nečte knihy nemá žádnou výhodu nad tím, který je neumí 

číst. 



 

 

Tváře posledních dní 

Tváře, ale pět let zpátky 


